KOHTpOJIBHa}I pa60Ta I10 MaTCMAaTHKC

5 KJacc
1. HaiiauTe 3HaU€HUE BHIPAKCHUS

a) 7416:72 + (9503 — 8798) -304; 0) (40-29)°+5°.
2. Pemmure ypaBHEHUe:
A) 15a—2a=65; 0) 5538 : x =26.

3. Haitaure 3Hau€HUE BBIPAKECHUS:
2 2
ax —y = x — yeaux =4y = 2

6)x2 — y2 ~ (x — y),ecmux = 4,y = 2

4. Kakoe yucno npu neneHnd Ha 356 naer ocrarok 2547

5. W3 aByX ropofoB, pacCTOSIHUE MEXK1y KOTOPbIMH 650 KM, OTHOBPEMEHHO
HaBCTpedy APYT APYTy BbleXaau JiBa aBToMoOUIs. CKOPOCTh IEPBOTO
aBToMoOMIIA 75 KM/4, a Broporo Ha 12 kM/4 MeHbiue. Ha kakom
pPacCTOSIHUM JPYT OT Jpyra aBTOMOOWIIN OKaXyTcs depe3 Tpu yaca?

6. Haiinure momans Gpurypsl n300pakKeHHOW Ha PUCYHKE:

1 cm

4 cm

2 CcM

4 c™m

7. IIpssMOYyroJapHUK pe3aiiv Ha KBajaparsl. CTOpOHA CaMOro MajlEHbKOIO

kBajpara 6 cM. Halinure miomanb ¥ IepuMETp IPSMOYTOIbLHUKA.




8. Haitgute o6beM U mIomaas NOBEPXHOCTH (DUTYPHI HA PUCYHKE.
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